

**为扩大生产,现河北冀美林泡塑制品有限公司招聘以下职位:**

• 车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。  
• 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。  
• 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。• 门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作。  
公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同步)



# 脏乱差的“造成花园”被成功拆除

居民以房换房,下个月有望搬进新居

本报记者 苏少静

搬出脏乱差的造成花园小区,住进环境优美的新居,这曾是沧州开发区造成花园小区居民王先生最大的愿望。如今,他的愿望就要实现了。

7月14日,挖掘机挥舞长臂,造成花园小区的楼体轰然倒塌,被成功拆除。昨天上午,记者在现场看到,挖掘机正在清运拆除后的小区建筑垃圾。

## 又脏又乱隐患多

据了解,造成花园小区建于1994年,有一栋楼三个单元,占地约2.6亩,总建筑面积4426平方米,原有居民30户。上世纪90年代,造成花园小区曾经风光一时。但近年来,小区楼体失修、外观破旧、排水管道堵塞、配套设施不完善……这个小区逐渐成为老旧小区,不仅环境脏乱,还存在安全隐患。

居民张女士在这个小区居住了20多年,目睹了这里的变化。“晴天一身灰,雨天一身泥,垃圾满地污水流。”她形象地描述了造成花园小区此前脏乱差的场景。她说,这个小区就像是“被遗弃的贵妇”,很多居民逐渐搬离了这里,留下的是年老体弱的老人。



“造成花园”被成功拆除。 苏少静 摄

## 置换新房搬家

为了帮这些居民彻底解决

问题,沧州开发区管委会对小区制订了改造、维修、置换等方案。但多年来,这些住户意见始终不统一。去年夏天,沧

州开发区管委会重新制订了置换方案,最终得到了居民们的认可。

确定方案后,沧州开发区综合行政执法局工作人员向居民讲解了相关置换补偿标准,并积极与置换小区开发企业沟通,为居民争取最大合法利益,确定足量优质置换房源。置换房源全部在距此约一公里的东方世纪家园小区。

今年7月初,造成花园小区拆除工作正式开始,沧州开发区管委会组织了50余人的助拆队伍实施助拆。7月14日,这个小区楼体被成功拆除,目前正在进行建筑垃圾清运工作。该地块用途正在进一步规划中。

“这个楼终于拆了。下个月,我们就能搬进属于自己的新房了。”王先生高兴地说。他家置换的房子是三室的,面积有120多平方米。“新家具已经买好了,就等着入住了。”他说。

改善生态环境质量,依法打击环境违法行为

# 我市将持续开展环境执法专项行动

本报讯(记者 鹿维双)7月15日,记者从市阳光政务新闻发布会上获悉,为了持续改善生态环境质量,我市今年将深化大气污染防治,强力开展水污染防治攻坚,加大土壤污染防治工作力度。

市生态环境局近日向社会发布了《2020年沧州市生态环境状况公报》。去年,我市环境空气质量持续改善,水环境质

量显著提升,声环境质量稳定达标,总量减排任务全面完成,监管执法水平有效提升,向全市人民交上了一份满意的答卷。

今年,市生态环境局将持续深化大气污染防治,突出抓好散煤管控、秸秆禁烧、重型柴油车治理、秋冬季大气污染防治和夏季臭氧污染防治等工作;强力开展水污染防治攻坚,

完成直排水工业企业和污水处理厂提标改造,推进“一河一县一工程”建设,推进白洋淀生态环境治理和保护,全面落实“湾长制”,巩固渤海综合治理攻坚战成效;持续加大土壤污染防治工作力度,建立完善全市耕地土壤环境质量档案和分类清单,完成200个村庄的农村生活污水治理,排查整治农村黑臭水体和纳污坑塘,完成市级地

下水污染防治分区划分。

同时,我市将持续开展环境执法专项行动,依法打击环境违法行为,不断探索建立“互联网+统一指挥+综合执法”的非现场监管执法模式。我市将开展危险废物执法专项行动,推进危险废物智能化环境监管平台建设。同时,加强辐射安全监督检查,确保全市放射源安全受控。

100多名出租车行业代表昨签下承诺书

## 热爱沧州 争当文明使者

本报讯(记者 苏少静)昨天上午,市交通运输局召开“争当文明使者”出租车行业动员大会。市区及沧县12家出租车公司负责人、我市百佳和党员出租车司机代表等100多人参加动员会并现场签订了文明经营承诺书。

据了解,目前市区出租车共有3004辆。此次动员会上,市交通运输局向出租车司机发出倡议:在车内显著位置展示出租汽车文明服务规范、禁烟标志、社会主义核心价值观和“我是沧州 我爱沧州 争当文明使者”活动宣传标贴;使用文明用语,礼貌待人,规范服务,规范使用计价器,主动向乘客出示发票,无拒载、绕行、宰客、甩客等行为;仪表整洁,着装规范,规范使用安全带,载客时不吸烟、不吃零食、不使用手机和电台,无庸懒散拖现象;车况良好,车容车貌整洁,车内无异味,前后挡风玻璃处无堆积杂物;按照疫情防控要求佩戴口罩,提醒乘客扫码乘车。

# 中捷农场一老人手被轧面机“咬”住

消防员紧急破拆施救

本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双)7月15日早晨,中捷农场小郭庄村一位老人手被轧面机卡住,血流不止。消防员破拆机器,成功将老人的手抽出。

当天7时38分,渤海新区利民路消防救援站接到报警后,立即派消防员赶往现场。消防员在现场发现,老人左手3根手指被卡进轧面机的滚轴里,血流不止,其家人将一根撬棍插进滚轴之间,以缓解滚轴处的压力。

消防员观察了轧面机结构后,利用螺丝刀、扳手等工具对轧面机进行拆卸,但发现滚轴无法拆下。消防员只得更改救援方法,决定对轧面机进行破拆。消防员为老人做好防护后,利用角磨机对轧面机进行切割。

几分钟后,轧面机终于“松动”,消防员帮助老人慢慢将手抽出。医护人员立即上前为老人处理伤口,随后将其送到医院救治。经过治疗,老人已无大碍。



消防员破拆机器,成功将老人的手抽出。

使用未经检验的特种设备

# 泊头市海胜锻造厂被罚款4万元

本报讯 近日,河北省市场监督管理局公布第48批市场监管领域违法典型案例,包括泊头市海胜锻造厂使用未经检验

的特种设备案。泊头市市场监督管理局执法人员在巡查中发现,泊头市海胜锻造厂存在使用未经检验

的特种设备的行为。泊头市市场监督管理局依法对该厂罚款4万元。市场监管部门提醒消费

者,如发现市场监管领域违法违规问题,可按拨打12315投诉举报。

本报通讯员